



Председатель Следственного комитета поручил проверить действия сотрудников следственного управления по Брянской области, заволокитивших принятие процессуального решения по сообщению СМИ о жестоким обращении с пациентами психоневрологического интерната



Председатель Следственного комитета России Александр Бастрыкин дал указание центральному аппарату проверить действия своих подчиненных в Брянской области, которые заволокитили принятие процессуального решения по сообщению СМИ о жестоким обращении с пациентами Трубчевского психоневрологического интерната.

Напомним, что в средствах массовой информации сообщалось о жестоким обращении (держат на цепи, бьют, не кормят) с пациентами Трубчевского психоневрологического интерната. В сети обнародовано подтверждающее эти факты видео. В настоящее время следственным



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

управлением СК России по Брянской области по данному факту уже возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «ж» ч.2 ст.127 УК РФ (незаконное лишение человека свободы, не связанное с его похищением, совершенное в отношении двух или более лиц).

Председатель СК России требует от своих подчиненных оперативно и жестко в рамках закона реагировать на каждое сообщение о нарушении прав социально незащищенных граждан. В связи с этим Александр Бастрыкин поручил сотрудникам центрального аппарата ведомства выяснить причины длительного неприятия процессуального решения по материалу проверки.

Официальный представитель СКР Светлана Петренко

03 Августа 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1154778>